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Без пенсій у квітні залишилися
майже 170 тисяч українців -
Лубінець
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 18:40

Тисячі українців не одержують пенсії через складні
процедури та відсутність взаємодії між
держреєстрами, заявив омбудсмен.
Понад 169 тисяч українців у квітні зостануться без пенсії через бюрократію.
Про це заявив Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро
Лубінець на своїй Facebook-сторінці.

"Наприкінці 2025 року пенсії отримували понад 1 033 574 осіб, а станом на
1 квітня 2026 року — лишень 989 479. Понад 169 000 громадян фактично
залишилися без пенсійних виплат у квітні. Серед них - люди похилого віку,
ветерани, особи з інвалідністю…

Закликаю родичів тих, хто з різних причин не зміг особисто звернутися,
допомогти їм пройти відеоідентифікацію та відновити виплати", - зазначив
омбудсман.

Тисячі українців і досі місяцями не одержують пенсії через складні
процедури та відсутність взаємодії між державними реєстрами.

"Державні реєстри мають нарешті "говорити" між собою. Реальних змін і
досі немає! При цьому слід зауважити, що затримки виникають не через
роботу працівників ПФУ, які щоденно виконують надані їм завдання, а
через відсутність відповідних рішень на рівні уряду та профільного
міністерства", - зауважив він.

Уповноважений додав, що 70% звернень до Офісу омбудсмана надходять
від ВПО, які живуть на підконтрольній уряду території. За його словами,
вони офіційно зареєстровані та присутні в базах ВПО, але Пенсійний фонд
їх "не бачить", поки людина особисто не подасть паперову заяву.

"Моя позиція чітка: відсутність своєчасних рішень профільного
міністерства змушує людей самостійно долати бюрократію. 169 тисяч
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українців чекають на свої законні гроші, а не на чергову відписку", -
підсумував Лубінець.

Як ми вже писали, пенсіонерам, які проживають на тимчасово окупованих
територіях чи виїхали з них на підконтрольну Україні територію або за
кордон, слід було до 1 квітня подати до Пенсійного фонду повідомлення
про неотримання виплат від РФ. Інакше виплата пенсії або страховки у
квітні буде призупинена.

 Нагадаємо, що станом на 1 лютого 269 тис. українських пенсіонерів не
пройшли фізичну ідентифікацію.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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